

巴
玛
纳
登



巴 玛 纳 登 ：

没 提 前 断 水

州供水机构(PBAPP)及槟州供水控股有限公司(PBAHB)首席执行员拿督巴玛纳登澄清，该机构并没有在计划性制水前，提前停止供水。

他指出，成千上万用水户最后一分钟才开始储水，是造成一些地理位置高的地区出现低水压，导致“提前断水”的情况。

巴玛纳登周五下午发文告指出，截至今日下午2时，槟州供水机构尚未因25日的计划性制水(SWSI)而停止供水。这次的制水将会在今晚10时才开始。

他说，现阶段双溪赖滤水厂(WTP)正以最佳容量运行。在过去24小时内，每天生产约12.75亿升(MLD)的处理水。

“槟州供水机构在过去24小时内一直在尽可能多地从双溪赖抽取处理过的水。我们将继续这样做，直到今晚制水开始。”

300多起断水投诉

巴玛纳登指出，该机构的24小时呼叫中心收到了300多起“断水投诉”。槟州供水机构脸书和媒体也报道很多投诉声称供水机构开始“断水”。

他对此澄清表示，槟州供水机构昨天和今天早上并没有关闭双溪赖滤水站或供水。因此，所有关于提前24小时断水的指控和谣言均不属实。

他说，槟州供水机构将会在今天晚上10时，才会准时实施制水。因此受影响的用户不应恐慌或被误导。他们仍有6个小时的时间来储水备用。

他说，自昨天以来出现的零星“停水”问题主要影响到末端供水区和高地地区的用户。这些问题与这些地区“下游”的用水量突然增加有关。成千上万的用水者可能从昨天(24日)才开始了他们的“最后一刻”储水。

他说，槟州供水机构针对这种情况采取应急响应措施，包括自昨晚开始检查了所有主要供水管道，并没有发现重大管道爆裂或泄漏。

“我们已增加槟岛6个滤水厂的供水量，以支持今天用水高峰期，增加岛上净水供应。”

“我们正在加大威省3个滤水厂(包括双溪赖滤水厂)的供水量，以满足突然激增的需求。” #